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DOGAL SAYILAR TEST 4

496 sayisinin okunusu asagi-
dakilerden hangisidir?

A.dort yiiz altmis dokuz

B. dért yiiz doksan dért

C.dort yiiz doksan alt

“Yedi
rakamla yazilisi asagidakiler-

den hangisidir?
A. 707 B.770 C.777

yiz yedi”

SGHISInlﬂ

N 840 : sekiz yliz dort

D 349 g yliz kirk dokuz
R 175 : yliz yetmis bes
Yukaridaki

hangisi yanlistir?
A B.&

eslestirmelerden

C.&

4,

39, 170, 48. 391
Yukaridaki sayilarin bayikten
kiigige dogru siralamisi hangi
segenekte dogru olarak veril-
mistir?

A.39 > 48 > 170 > 391
B.48 > 39 > 391> 170
C.391 > 170 > 48 > 39

56'dan baslayip sekizer ritmik
sayan birl asagidaki saylar-

dan hangisini séylemez?
A.72  B.81 C.96

Cigegin icindeki ra- /¢
kamlarla olusturula- C\f\ia\'
bilecek G¢ basamakli 2N
en kicik dogal sayr asagida-
kilerden hangisidir?

A.605 B.560 C.506
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Yukaridaki karsilastirmada
noktali yere asagidakilerden

hangisi yazilamaz?

A.206 B.319 C.590

Yukaridaki sayilarin arasina
asadidaki sembollerden han-
gisi yazilmalidir?

A.> B.< C.-

72'den bajlayarak gerlye
dogru dérder ritmik sayarken
bastan Genc sdyledigim says
asagidakilerden hanglsidir?
A.56 B60 Céb4

10.

11.

12

34% < 347
Yukaridaki  kargilastirmada
birincl sayinin birler basama-
gindaki # yerine asagidaki-

lerden hangisi gelemez?
A.9 B.6 0

5 yGzltk ve 4 Sirllcten clugae
say asagidakilerden honglai-
dir?

A.540 B.504 C.450
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ALi GEVIK TEST TAMAMLANDI.
SINIF OGRETMENI YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




